

## Книги, които препоръчваме на читателитъ си

1. **Развъждане, отглеждане и използване на свинята**, от Ст. М. Лукановъ, цена 8 лв., издание на Книгоиздателство Агрария — София.

„Тази книжка има за целъ да даде потрѣбнитѣ познания и да улесни всички ония селски стопани, които се занимаватъ съ развъждане, отгледване и угодяване на свине.

Посрѣдствомъ никое друго домашно животно не би могло да се използва по-добре многото царевича, която се добива въ изобилие у насъ, така и горската паша и желждъ отъ горитѣ, както чрезъ свинята. Тамъ, кждето царевичата у насъ особено добре вирѣе, както е въ Дунавската равнина, земеделцитѣ, вмѣсто да изкарватъ царевичата на пазара, биха могли да я преработятъ чрезъ изхранването на свинетѣ въ по-ценни, по-добре заплащани и повече търсени животински продукти, каквито сж свинското месо и масъта. Въ балканскитѣ и подбалканскитѣ мѣста, кждето картофитѣ вирѣятъ добре, кждето горската паша, джбовиятъ и буковиятъ желждъ изобилствуватъ, има твърде благоприятни условия за широкото развъждане на свинетѣ.

Засилването на свиневѣдството въ нашата страна, особно при днешното лошо икономическо по-

ложение, трѣбва да се подпомогне съ всички срѣдства . . .“

Книжката е написана на лекъ езикъ. Цена достъпна за всички

2. **Душата на кооперацията отъ Л. Армандъ**. Цена 10 лв.

3. **Правата и длъжноститѣ на кооператора**. Цена 5 лв.

Това сж две книжки, които трѣбва да бждатъ прочетени отъ всѣки кооператоръ. Бихъ казалъ нѣщо повече: не само прочетени, но и заучени.

Въ всички статии по кооперативното дѣло, които сме помѣствали и ще помѣстимъ въ страницитѣ на „Н. цѣлина“, ние подчертаваме, че кооперацията безъ просвѣта е сграда, построена на пѣськъ. Тя рухва, когато най-малко очакваме това.

Първата книжка дава на читателя картинна представа за истинската кооперация или, както авторътъ се изразява, за „душата на кооперацията“. Втората книжка запознава кооператора съ неговитѣ права и длъжности. Първата отваря очитѣ му, втората прояснява неговото съзнание. Първата просвѣтява, втората ободрява и окрилява.

И дветѣ книжки могатъ да се четатъ и разбиратъ отъ обикновенъ читателъ. Но тѣ могатъ съ услада и увлѣчение да се четатъ и отъ интелигентни читатели.

**Къмъ тази книжка прилагаме календара.**